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Auf gabe 1:

Nennen Sie drei Gerate, Mt denen Spannungen erzeugt werden konnen.
Beschreiben Sie jeweils das Prinzip, nach dem diese Spannung erzeugt
wi rd!

Auf gabe 2:

An welche Klemmen niissen Strom und Spannungsmesser !
angeschl ossen werden, wenn

2
a) ein hochohm ger Wderstand R ) : 3 5

R
b) ein niederohm ger Wderstand R bestimmt werden T 1 6
sol len. Begrinden Sie Ilhre Entscheidung!

Auf gabe 3:
We verandert sich die Leistungsaufnahme eines Stronkreises, wenn bei

gl ei chbl ei bender Spannung der Wderstand verdoppelt wird? Begrinden Sie
lhre Antwort!

2.
Auf gabe 4:

Der Fot ow der -
stand B1 hat mA
in der Schal-

tung rechts

das darge- 14
stellte Kenn-
l'inienfeld.

A We veran-
dert sich der

W der st ands-
wert, wenn die
Bel eucht ungs-
starke ansteigt?
B) Welchen Wderstandswert hat Bl bei 100 1x?

O We grofl ist dann der Gesantwi derstand und die Spa -"Mung Us?

Auf gabe 5:

Am Wderstand R1 = 4 kQ soll eine Spannung von ,,47™¢
gv abfallen. \L T

A) Welchen Wderstand nul der HeiBleiter in 105 \ - ‘
di esem Fall haben? SANE

B) Bestimmen Sie nmt Hlfe der Kennlinie die

104 - |
Tenperatur des HeiBRleiters'! TN =
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Philipp Iatrou
Tip:
Die Aufgabe anklicken und entsprechende Seite wird angezeigt.
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Auf gabe 6: —— T
Der Spannungsteiler soll h

anal ysiert werden. ’°k9 7
A) De Wderstande R und

R21 sind fir den unbel aste-
ten Spannungsteiler so zu
berechnen, dall eine Teil-
spannung U2 = 5V eingestellt
werden kann. Mt dem

Stel I w derstand R21 kann die
Spannung um £ 1V verandert
wer den.

B) Bei der eingestellten Spannunmg U2 = 5V wird ein Lastw derstand
R, angeschlossen. Wl che qualitativen ausw rkungen hat das auf die
Spannung U2 und den Strom II?

Auf gabe 7:

Drei Wderstande R1 = 1,2 kQ, R2 = 5,6 kQund R3 = 8,2 kQ sind
parallel an 5 V geschaltet.

A) Berechnen Sie die Stromstarken 11, 12, 13 und I, .

b) We groR ist der Gesantw derstand?
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